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Do kampusu přivedl přes tisícovku zvědavců – středoškoláků i rodičů.

A naši pedagogové a studenti byli připraveni nenechat žádnou otázku návštěvníků bez odpovědi. Den
otevřených dveří oficiálně startoval v půl desáté v univerzitní aule. A to vtipně a typicky liberecky.
Odkazem na bílou stopu. Moderátorka prvního bloku, prorektorka Lenka Burgerová, totiž přišla v
doprovodu prorektora Miroslava Žižky v lyžařském a s běžkami. Nešlo jen o názornou rekvizitu, ale
prorektorka ještě ráno skutečně v Jizerských horách prorážela stopu. „V Liberci můžete být díky
horám na dosah skutečně první ve stopě,“ usmívala se Lenka Burgerová.

Po vtipném úvodu zakrátko navázala na sportovní nit. Sportovní vyžití jinak Technická univerzita
nabízí velmi široké. „V úterý jsme studentům slavnostně předali nově opravená sportoviště. Takže
pokud se rozhodnete studovat u nás, můžete využívat i široké možnosti sportování. Jsem si jistá, že
sportovní haly, sportoviště nebo nejrůznější kurzy se vám v Liberci budou líbit.“

Na dohled sportovních hal stojí i univerzitní koleje. I na ty se stočila řeč. „V Liberci se nesetkáte s
tím, že byste měli problém s ubytováním. Koleje navíc třikrát vyhrály titul o nejlepší kolej v České
republice. Nedávno byly zrekonstruované a je to velmi příjemné místo,“ zmínil zase prorektor
Miroslav Žižka další velký bonus studia v Liberci.

A dalším bonusem je spolupráce s více než dvěma stovkami univerzit z celého světa, na kterých
mohou naši studenti strávit studijní pobyt a rozšířit si obzory. „Na TUL se nesetkáte s dlouhými
frontami žadatelů o vycestování. Takže pokud se rozhodnete strávit semestr nebo dva prostřednictví
programu Erasmus+, zabodnete prst do globu a můžete jet,“ zazněla další velká výhoda liberecké
univerzity. Tou může být pro řadu studentů i velikost univerzity. „Nejsme anonymní továrna na
vzdělání, ale jsme akorát tak velká univerzita, aby u nás studenti nebyli jen číslem. U nás učitelé své
studenty znají,“ přidala prorektorka Burgerová.

Postupně se v aule představily všechny fakulty se svými studijními programy nebo výzkumy. Rušno
bylo i u stolků jednotlivých fakult v předsálí auly. Řada středoškoláků se zastavovala i u více
stanovišť.

„Ještě přesně nevím, jaký obor bych si měl zvolit. Chtěl jsem si dnes udělat větší představu. Láká mě
strojírenství, líbilo by se mi i studium na Fakultě zdravotnických studií, obor zdravotnická záchranář.
Hlavně se mi ale líbí atmosféra školy,“ řekl Jan Lis.

Jiní středoškoláci už měli o svém budoucím oboru jasno, jen je ještě zajímaly detaily. „Na
Ekonomické fakultě mě zaujal mezinárodní obchod. Je sice i v Praze, ale Liberec znám lépe a i škola
mi přijde komornější a přívětivější. Teď už mám jasno,“ řekla Lucie Hrubá.

A místa, kde se studijní programy naplňují a výzkumy probíhají, tedy učebny a laboratoře, si mohli
zájemci projít během individuálních i skupinových a komentovaným prohlídek. Některé fakulty, třeba
jako Fakulta textilní, představily všechny své katedry, jiné provedly návštěvníky po vybraných
zajímavých pracovištích nebo ateliérech. Například v Laboratoři optických měření Fakulty
mechatroniky, informatiky a mezioborových studií poznali příchozí podstatu interferometru. Fakulta
strojní představila pět laboratoří, například laboratoř robotiky, strojového vidění a pneumatických



systémů nebo laboratoř 3D tisku.

Návštěvníci odcházeli do zasněžených ulic nejen plní dojmů a informací, ale i s řadou „tuláckých“
suvenýrů. Ty jim budou připomínat, na jakou školu mají do konce února podat přihlášku.
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